

病危之际 一个选择获新生

25年前她身患尿毒症，躺在家里“等死”。如今的她身心健康是科技领域的专家，只因一本奇书改变了她的命运。

■ 医治无效 绝望中安排后事

【明慧网】我34岁那年身患尿毒症住院，西医治不好，主治医生给了我她家祖传的宫廷秘方，让我出院回家吃中药，慢慢调养。那是三十多味中药粉碎后，用蜂蜜做成乒乓球大小的药丸，每次吃六个，一天吃三次。我吃了两个多月，也不见好转。那段时间，我身体极其虚弱，全身浮肿，象打足了气的游泳圈，按一下，都没有坑。发高烧，感觉很冷，在25度以上的房间里，白天得穿大厚毛衣和厚的鸭绒服，晚上睡觉盖一个厚棉被和一个加厚鸭绒被，还得用电褥子。我吃不下去饭，端着饭碗都觉得的沉，总是躺着。我内心很绝望，找来姐姐和妹妹，商量给我准备后事的一些事情……

■ 心生一念 读宝书神奇大显

1998年正月初二，当时身患尿毒症的我，躺在家里“等死”。我弟弟给我拿来一本《转法轮》（大法师父的主要著作）。喜欢看书的我，两天就看完了一遍。正月初五，弟弟又来看我，问我看书有什么感受？我说：这本书挺好，让人做好人的。弟弟让我再看一遍。

当我看第二遍《转法轮》的时候，我想：既然吃药也治不好病，我就不吃了，我也修炼，因为只有修炼才能治好我的病。于是我就把剩下的药都倒在炉子里烧了。

神奇的是，我不吃药了，我的病状反而急速见好——全身浮肿消失了，高烧退了，能正常吃饭了，

有力气了，不想去死了，内心莫名的涌起一阵阵欢喜，一说话就想笑……

正月初十，几个同事来看我，我不但亲自下厨做了几个菜，还把厨房的排气窗打开了，只穿了一个薄薄的线衣，外套一个羊毛开衫。父亲看了吓坏了，说：“你可多穿点，别再感冒了啊，你可别累着啊。”我说：“我不冷了，我不累啊，没事儿。”父亲说：“要不你和我去公园练太极拳吧，你才三十多岁，还赶不上我这老头子的身体好。”我说：“行！明天早上我去公园和你练太极拳去。”

■ 修炼大法 所有病状全消失

第二天早上5点多，我准备骑自行车去公园学太极拳，可是平时敞开的自行车车棚的大门却被人锁上了，无奈的我想顺着大道走走，散散步。走到一个小广场，只见很多人排着几行队，很整齐地跟着录音机里的音乐在炼功，我就站在了后面，跟着学起来。

不一会儿，一个和我年龄相仿的女士走到我跟前说：“法轮功祛病健身有奇效，你想学的话，我教你吧。”我问她：“学这个，要多少钱啊？”她说：“不用花钱，法轮功免费教功，但是光炼动作不行，还得学法做好人才能好病。你晚上去我家学法吧。”我答应了。

晚上我如约到了她家，只见有十几个人围成一圈坐在地上，每人手里一本书，一人读一段，轮流读。只有我没有书。轮到我读的时候，旁边的姐妹默默地把她的书递给我，并指给我要读的段落。我一看书名是《转法轮》，这才明白，学法就是学《转法轮》啊！就这样，要祛病健身的我开始了法轮大



法的修炼。两个月后，我所有的病状完全消失，

我能骑自行车和同修们去三十多里以外的农村洪法了。

■ 感恩师父 慈悲苦心的安排

写到这里，我心底涌起无限的感恩，感谢师父为救我而苦心安排的一切：我从小受中共邪党无神论的灌输，对气功很排斥，认为是迷信。法轮大法是修炼，不是为了治病。如果弟弟告诉我《转法轮》是气功书，也不是治病，我根本就不会看的；如果那天楼下的自行车棚子的大门不上锁的话，我就去公园学太极拳，就走了修炼的弯路；如果学法轮功动作要花钱的话，我不会学的，因为我知道有人学其它气功花了很多钱，我当时没钱；如果我去学了学法小组，不是看到那么一群善良祥和的人读完书以后每个人都交流自己哪里做的不好、都按照真、善、忍的标准做好人而深深的感动了我，也许我以后不会再去。

如今25年过去了，我身心健康地活着。大法还教我做比好人更好的人，大法也给我开发了智慧，让我先后成为两个科技领域的专家。◇文/东北大法弟子

87岁老人杨毓珍遭青岛市北区法院枉判、罚款

【明慧网】青岛市 87 岁的杨毓珍老人，于 2023 年 7 月 18 日被青岛市市北区法院非法庭审；9 月 16 日，她被青岛市市北区法院非法判刑一年，勒索罚款 5000 元。

杨毓珍家住青岛市市南区金湖路，修炼法轮大法后，按真、善、忍做好人，身心受益。

杨毓珍原有两个儿子，都在青壮年时不幸早亡，作为母亲的她因悲伤过度，患上多种疾病，尤其冠心病、高血压非常严重，眼睛不能见光，房间天天拉着窗帘生活在黑暗中，活得生不如死。修炼后，她身体逐渐得到了康复，眼睛也能正常见光了，心情也变的开朗。

现在 87 岁的她身体康健，上六楼也不觉吃力。

2022 年 7 月 28 日，青岛市公安局市南区分局八大湖派出所警察以监控拍到杨毓珍老人从口袋往外掏小卡片为由，闯到她居住的女儿家非法抄家，抢走杨毓珍老人拥有的大法书籍等物品。

次日，派出所通知杨毓珍老人去指认被抄走的物品。警察列出物品清单让杨毓珍老人签字，欲进一步加害。杨毓珍老人拒绝签字，只是给警察讲法轮功真相，劝他们不

要做对修炼人犯罪的事。

有一个警察当场自言自语反复念叨：我是不是在犯罪？后来杨毓珍老人被所谓“取保候审”。

2023 年 5 月，青岛市市北区检察院人员打电话哄骗杨毓珍老人去签字，说是走程序。当时杨毓珍老人也没细看内容，稀里糊涂的签上自己的名字，过后她认识到不应该签字，心里十分后悔难过。

7 月 3 日，青岛市市北区法院人员打电话给杨毓珍老人，让她去法院签字，告诉她还是走程序。这次杨毓珍老人没签名，而是在签名处郑重的写上“真、善、忍好”几个字，并告诉办案人员自己学法轮大法做好人，没有违法犯罪，所以不应该签字。

经办人员又询问杨毓珍老人的家庭财产情况，还问她接下来要不要请律师。杨毓珍老人回答：自己没犯罪不需要请律师。

几天后，法院未经杨毓珍老人同意，指派一名律师上门，律师表示只要她配合法律部门走完程序，承认“利用邪教破坏法律实施罪”犯罪事实，就有可能轻判不收监，最后罚款了事。杨毓珍老人不承认这一系列强加给她的迫害，并善意

的告诉律师，持有大法书籍和真相资料均不构成犯罪，没有任何法律依据，还向律师讲述自己为什么修炼法轮功。

7 月 18 日，杨毓珍老人被青岛市市北区法院非法庭审，她面对法官等众人，表现不卑不亢，理直气壮，对公诉人诬陷之处当场予以纠正，如对“法轮功为什么不是邪教”、“法轮功书籍是否合法”等问题一一做出有理有据的论述，杨毓珍老人指出：法轮功教人做好人，不是邪教；国家新闻出版总署第 50 号令对法轮功书籍出版的禁令已废除，法轮功的所有物品都是合法的。

杨毓珍老人当庭表示坚决不认罪不认罚，不承认任何犯罪指控。法院指派的律师也站在正义的一边，做了对当事人有利的辩护。

非法庭审不到半小时，就草草结束，法官当庭没有做出宣判，说要经议后再通知结果。

9 月 16 日，青岛市市北区法院对杨毓珍老人非法判刑一年，勒索罚款 5000 元。

青岛市市北区法院

地址：青岛市辽阳西路 366 号 A 座
法官：王涵之 16653216061 转 31

走近法轮功

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5800 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文

字，在全球传播，并可翻墙从法轮大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

法轮功在中国一直是合法的

◎中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

◎《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇